
هذا الاختبار هو مبادرة مجانية من منصة مِراس التعليمية

يهدف إلى محاكاة إختبار التحصيلي الفعلي لقياس وتهيئة

الطلاب للاختبار 

تم اعتماد اكثر الاسئلة تكرارًا وأهمية وتوزيعها على النحو

التالي: 

تم تصميم الملف ليكون ملائمًا للطباعة، مع إرفاق نموذج

لورقة التظليل مع الحل.

نسأل المولى تعالى التوفيق والسداد لكم، ونتمنى دعواتكم

للفريق القائم على إعداد الملف.

محاكي مِراس التحصيلي
المستوى السهل

إحياء (٢٧،٣٪ ) + كيمياء (٢٢.٧٪ ) + فيزياء (٢٢،٧٪ ) +

رياضيات (٢٧،٣٪ )

للانتقال الى القناة
بشكل اسرع

https://t.me/Mirasto100
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المراقب

يستعمل قلم الرصاص رقم 

تعليمات:
 1( ينبغ� تظليل دائرة واحدة فقط ل�ل إجابة.

 ٢( ي�ون التظليل بقلم الرصاص فيف� الدائرة تظليلا كاملا.
3( إذا رغبت ف� تغيير الاجابة يجب مسح التظليل من الدائرة تماما 

4( لاي�تب أو يوضع أي إشارة عل� ورقة الاجابة.
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**** القسم الأول 000‐1

####

القسم الاول 
عدد الاسئلة (22)
الزمن (25دقيقة)
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**** القسم الأول 000‐1

####

٢

٦
‐

فوق ممل�ة ‐ممل�ة ‐ شعبة ‐ طائفة ‐ رتبة ‐
فصيلة ‐نوع ‐ جنس 

أ.

ج.

ب.

د.

فوق ممل�ة‐ ممل�ة ‐ شعبة ‐ طائفة ‐ رتبة ‐
فصيلة ‐ جنس ‐ نوع

فوق ممل�ة ‐ ممل�ة ‐ طائفة ‐ شعبة ‐
فصيلة ‐ رتبة ‐ جنس ‐ نوع   

٧
‐

فوق ممل�ة ‐ ممل�ة ‐ شعبة ‐ طائفة ‐ رتبة
‐ جنس ‐ نوع 

٥
‐

ب.أ.

د.ج.

اتزان داخل�

التكيف

الإستجابة

العذري

الأسم العلم� للقط المنزل� هو:

felis catus

Felis Catus

Felis catus

felis Catus

١
‐

تنظيم الظروف الداخلية للفرد من أجل الحفاظ
عل� حياته يسم� ….

٢
‐

٣
‐

٤
‐

أ.

ج.

ب.

د.

A.أ

ج.

ب.

د.

B

O

:AB اي فصائل التالية تستقبل الدم من ٨
‐

AB

تعليمات
فيما يل� سؤال واحد او اكثر يتبع كلا منها اربع اختيارات
المطلوب هو : اختيار الاجابة الصحيحة ، ثم تظليل دائرة

الحرف المقابل لها ف� ورقة الاجابة

المستويات التصنيفية مرتبة من الاكبر ال�
الاصغر : ج.

ب.

د.

علم يقوم بدراسة نظريات تركيب المادة

ال�يمياء الفيزيائيهال�يمياء التحليلية

ال�يمياءالنووية ال�يماء الذرية 

أ.

استخدامات الم�ثف ال�هربائ� .....

أ.

ج.

ب.

د.

قياس مقدار الشحناتتخزين الشحنات

 ال�شف عن الشحنات تحديد نوع الشحنات

د.

عدد البروتونات =
 عدد الإل�ترونات 

أ.

ج.

عدد البروتونات =ب.
عدد النيوترونات

عدد الال�ترونات=
عدد النيوترونات

الذرة متعادله كهربائيا 

جسيمات غير مشحونه
موجوده ف� نواتها

أ.احتراق

ج.

ب.

د.

تفكك 

احلال

2Na + Cl2      2NaCl : ما التفاعل الآت�

تكوين



**** القسم الأول 000‐1

####

٣

١٢‐جسيمات سالبة تدور حول النواة 

الال�ترونات  أ.

ج.

الفوتوناتب.

البروتوناتالنيوترونات د.

أي ال�ميات الفيزيائية التالية تُقاس بوحدة
ال�انديلا (cd) ؟

‐١٤

شدة الإضاءة ب.أ.

د.

التدفق الضوئ�

الشفافية الضوئيةالاستضاءةج.

‐١٥ أي الآت� يصنف ضمن التغيرات الفيزيائية١١‐
للمادة؟

أ.

د.ج.

الصدأالتخمر ب.

الانصهارالاحتراق

‐١٣

‐١٦

تسم� المخلوقات الت� تتغذى عل�
المخلوقات الميتة ...

‐١٠

أ.قارتة 

ج.

ب.

د.

ذاتية التغذية

محللاتمفترسات 

XXY.أ

ج.

ب.

د.

YO

XY

الطراز الجين� لمتلازمه كلاينفلتر... ٩
‐

XYY

الم�ون الرئيس� للشعر والريش ...

ال�ايتين  أ.

ج.

ال�يراتين ب.

الميلاتونين الجلاي�وجين  د.

عند فحص مياة الصرف الصح� ,اي نوع من
البدائيات توجد بها ؟

البدائيات المحبة للحرارة  أ.

ج.

ب.

د.

البدائيات المنتجة
للميثان 

البدائيات المحبةالبدائيات المحبة للحموضة 
للملوحة 

ناتج ضرب متجهان عموديان غير صفريان
يساوي:

أ.

ج.

ب.

د.

12

-10



أي الاشعاعات التالية لا تتأثر  بالمجال
ال�هربائ� ؟

‐٢١

أ.جاما

ج.

ب.

د.

بيتا

المهبطألفا

**** القسم الأول 000‐1

####

٤

‐٢٢

انته� القسم! 
يم�نك فيما تبق� من الوقت مراجعة إجاباتك فقط.

6 أ.

ج.

ب.

د.

=(A+B)⁶ ٢٠‐عدد الحدود ف� مفكوك

أ.الأميتر

ج.

ب.

د.

الفولتميتر

الدايودات

١٩‐جهاز يستخدم لقياس شدة التيار :

الأوميتر

5,3,3 أ.

ج.

ب.

د. 4,4,11

‐١٨

حاصل ضرب القوة المؤثرة ف� الجسم ف� زمن
التأثير

‐١٧

أ.التسارع

ج.

ب.

د.

الدفع

حركة الدورانالعزم

د.

طائفة  أ.

ج.

شعبة ب.

فوق ممل�ة

عندما تنتظم مستويات التصنيف الثمانية من
الأكبر ال� الأصغر ،فإن المصنف الذي يمثل

المستوى الثالث: 

ممل�ة

7

89

أي القياسات التالية تمثل أضلاع مثلث؟

17,5,3

6,10,34



القسم الثان� 
عدد الاسئلة (22)
الزمن (25دقيقة)
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**** القسم الثان� 000‐2

####

تعليمات
فيما يل� سؤال واحد او اكثر يتبع كلا منها اربع اختيارات
المطلوب هو : اختيار الاجابة الصحيحة ، ثم تظليل دائرة

الحرف المقابل لها ف� ورقة الاجابة

احسب ال�تلة بالجرام لعنصر K ، إذا علمت ان
39g/mol عدد مولاته 2 و كتلته المولية

‐٢٣

78 أ.

ج.

ب.

د.

87

3941

الجاذبية الأرضية أ.

ج.

ب.

د.

الاحتكاك

الدفع

أي القوى التالية قوة مجال؟ ‐٢٤

الشد

قائم الزاوية أ.

ج.

ب.

د.

منفرج الزاوية

متطابق الأضلاع 

مثلث قياسات زواياه 50, 50 , 180 ، مانوع
المثلث؟

‐٢٥

متطابق الضلعين

بور أ.

ج.

ب.

د.

طومسون

رونتجن

اعتبر أن مستويات الطاقة م�مأة ؟ ‐٢٦

رذرفورد

n=2 أ.
ج.

ب.

د.

n أي التال� يعد مثا��� مضاد�ا للتخمين (إذا كان
عددا أولي�ا فإن n+1 ليس أولي�ا؟

‐٢٧

السراب أ.

ج.

ب.

د.

الزاوية الحرجة

السراب القطبي 

من تطبيقات تأثير دوبلر ..... ‐٣٠

الرادار

أ.إذا كانت الزاويتان متتامتان فإن مجموع قياسيهما 90 

ج.

ب.

د.

إذا كان مجموع قياس� زاويتين لا يساوي 90 فإنهما غير
متتامتين

إذا كان مجموع قياس� زاويتين لا يساوي 90 فإنهما
متتامتان 

العبارة الشرطية (إذا كان مجموع قياس� زاويتين 90
فإنهما متتامتان ) معكوسها ..

‐٢٩

التردد الزاوي أ.

ج.

ب.

د.

الإزاحة الزاوية

السرعة الزاوية

أي ال�ميات التالية تقاس بوحدة rad/s² ؟ ‐٢٨

التسارع الزاوي

الفوتون  أ.

ج.

ب.

د.

الطول الموج�

التردد

عدد الموجات الت� تعبر نقطة خلال ثانيه ‐٣١

سعة الموجه

٦

n=5

n=3

n=7

إذا كانت الزاويتان غير متتامتان فإن مجموع قياسيهما 90 
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####

ب.

x²=4 فإن x=2 إذا كانت

x=2 فإن x²=4 إذا كانت

مربع أ.

ج.

ب.

د.

مستطيل 

متوازي الأضلاع

إذا كان قطرا ش�ل رباع� ينصف كل منهما الآخر
وغير متطابقين وغير متعامدين؛ فإن الش�ل …

‐٣٢

معين 

الانتقالية  أ.

ج.

ب.

د.

النبيلة

الفلزات القلوية

تسم� عناصر المجموعة ١٧؟ ‐٣٣

الهالوجينات

٣٤‐وحدة الطول ف� النظام الدول� للوحدات (SI) ه� ؟

km أ.

ج.

ب.

د.

Mm

mcm

نقطة الأصل أ.

ج.

ب.

د.

x المحور

y المحور

A’(5,3) ه� A(3,5) إذا كانت صورة النقطة
فإن الإنعكاس المستخدم ي�ون حول .. 

‐٣٥

 y=x المستقيم

أكسيد الفوسفور أ.

ج.

ب.

د.

أكسيد الفوسفوريك

خامس أكسيد الفوسفور

الجزيء P₂O₅ يسم� … ‐٣٦

خامس أكسيد ثنائ�
الفوسفور

يطلق علماء البيئة عل� عدد الأفراد الذين
ينضمون ال� الجماعة مصطلح …

-٣٧

الهجرة الداخلية  أ.

ج.

ب.

د.

الهجرة الخارجية 

معدل نمو الجماعةالقدرة الاستيعابية 

محصلة العزوم لا تساوي صفر، محصلة القوى
تساوي صفر 

أ.

ب.
ج.

ي�ون الجسم ف� حالة اتزان اذا كانت …  -٣٨

محصلة العزوم والقوى تساوي صفرد.

x=2 فإن x²=4 إذا كانت أ.

د.ج.

المعاكس  الايجابي للعبارة (إذا كانت x=2 فإن
x²=4

-٣٩

٧

ما نوع الدالة ف� الش�ل المجاور؟ ‐٤٠

زوجية أ.

ج.

ب.

د.

فردية

ليست فردية ولا زوجيةفردية وزوجية 

محصلة العزوم والقوى لا تساوي صفر 
محصلة العزوم تساوي صفر، محصلة القوى لا

تساوي صفر 

x²=4 فإن x=2 إذا كانت
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قيمة x ف� الش�ل تساوي…

انته� القسم! 
يم�نك فيما تبق� من الوقت مراجعة إجاباتك فقط.

موجة كهرومغناطيسية طولها الموج� 10⁻⁸×2
(c=3×10⁸) ؟Hz فما مقدار ترددها بوحدة

-٤٢

6.7×10⁻¹⁷ أ.

ج.

ب.

د.

15×10¹⁵

15×10⁻¹⁵6.7×10⁻¹⁷

العلاقة الت� تنشأ عندما يستخدم أكثر من
مخلوق ح� واحد المصادر نفسها ف� الوقت

نفسه تسم� علاقة …

-٤٣

تنافس أ.

ج.

ب.

د.

تعايش 

تطفلتقايض

360 أ.

ج.

ب.

د.

140

-٤٤

٨

x
140

13090

أي المصطلحات التالية توضح مفهوم قدرة المخلوق
الح� عل� البقاء ومقاومة عامل محدد بعينه؟

‐٤١

التعاقب البيئ�  أ.

ج.

ب.

د.

التحمل

التعاقب الثانويالاستجابة



القسم الثالث
عدد الاسئلة (22)
الزمن (25دقيقة)
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أي مجموعات الأعداد التالية ينتم� إليه العدد          
36   ‐؟

تعليمات
فيما يل� سؤال واحد او اكثر يتبع كلا منها اربع اختيارات
المطلوب هو : اختيار الاجابة الصحيحة ، ثم تظليل دائرة

الحرف المقابل لها ف� ورقة الاجابة

-٤٥

الإبدال أ.

ج.

ب.

د.

التجميع

الانغلاقالتوزيع 

الخاصية المستخدمة ف� العبارة الرياضية
 3x-y=-y+3x ه� …

-٤٦

N الأعداد الطبيعية أ.

ج.

ب.

د.

I الأعداد الغير نسبية

Z الأعداد الصحيحةW الأعداد ال�لية

اتجاه التيار الحثّ� يعاكس التغيير ف� المجال
المغناطيس� الذي يسبب ذلك التيار الحثّ�. هذا

نص قانون:

-٤٧

هنري أ.

ج.

ب.

د.

أورستد

لنزفاراداي

التسارع  أ.

ج.

ب.

د.

السرعة

الزمن الدوري

الزمن اللازم لإكمال دورة كاملة -٤٨

الزمن

-6 أ.

ج.

ب.

د.

-6i

6i

تبسيط العدد         هو.. -٤٩

6

تساهمية قطبية أ.

ج.

ب.

د.

تناسقية

تساهمية غير قطبية

:HF ما نوع الرابطة ف� جزيء ‐٥٠

أيونية

اسم المركب ف� الش�ل التال�: ‐٥٢

1‐ميثيل 2‐بيوتين  أ.

ج.

ب.

د.

3‐ميثيل بيوتين حلق�

3‐ميثيل بيوتان حلق�3‐ميثيل بيوتين

فقدت إل�ترونات أ.

ج.

ب.

د.

اكتسبت بروتونات

فقدت بروتونات

تصبح الذرة موجبة إذا: -٥٣

اكتسبت إل�ترونات

الرئات ال�تبية  أ.

ج.

ب.

د.

القصبات الهوائية

الخياشيم

العقارب تتبادل الغازات عن طريق: ‐٥١

الرئات

١٠

-36
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-1 أ.

i-ج.

ماقيمة i¹⁰⁰؟ -٥٤

ب.

د.

1

i

حسابية وأساسها 4‐ أ.

ج.

ب.

د.

هندسية وأساسها 2‐

حسابية وأساسها 4

مانوع المتتابعة … 16-,12-,8-,4‐؟ -٥٥

هندسية وأساسها 2

تشير الأبحاث العلمية إل� أن الخلايا الجذعية بارقة أمل
ف� علاج العديد من الحالات المرضية والتشوهات

الوراثية ل�ونها:

-٥٦

  خلايا متخصصة يم�ن أن تحل محل بعض الأعضاء
التالفة

أ.

ج.

 خلايا غير متخصصة يم�ن توجيهها لتصبح خلايا ب.
متخصصة تحل محل بعض الخلايا التالفة

 خلايا منتجة لهرمونات تحفز الجهاز المناع� ف� الجسم 

 خلايا منتجة لمضادات حيوية طبيعية د.

عندما يسحب طفل صندوقا خشبيا نحو الشمال
فإن اتجاه قوة الاحتكاك :

‐٥٧

شرقًا أ.

ج.

ب.

د.

غرب�ا

جنوب�اشما���

إذا دخل الإل�ترون مجالا� مغناطيسياً بش�ل
عمودي فإنه يتحرك بش�ل .....

‐٥٨

مستقيم أ.

ج.

ب.

د.

دائري

انعكاس�لولبي

النظام الذي لا ي�تسب كتلة ولا يفقدها يسم�
النظام :

‐٥٩

المفتوح أ.

ج.

ب.

د.

المغلق

غير مرنالمرن

المخلوقات الأكثر عرضة للانقراض ه� الت�
تعيش ف�:

‐٦٠

الغابات أ.

ج.

ب.

د.

الصحراء 

المحيطالجزر

تجمد أ.

ج.

ب.

د.

تكثف

طارد للحرارة

H₂O  → H₂O  مانوع التغير التال�؟ ‐٦١

ماص للحرارة

١١

(l) (g)
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انته� القسم! 
يم�نك فيما تبق� من الوقت مراجعة إجاباتك فقط.

ف� الش�ل الذي أمامك تكون: ‐٦٤

طاقة النواتج تساوي طاقة
المتفاعلات

أ.

ج.

ب.

د.

طاقة النواتج أكبر من طاقة
المتفاعلات

طاقة النواتج أقل من طاقة
المتفاعلات

طاقة المتفاعلات أكبر من
طاقة النواتج

قوى التماسك أكبر من
قوى التلاصق

أ.

ج.

ب.

د.

قوى التلاصق اكبر من
قوى التماسك

الخاصية الشعرية

ما سبب تكور سطح الزئبق؟ ‐٦٦

الميوعة

أي الدوال التالية له جذر حقيق� م�رر مرتين؟ ‐٦٥

أ.

ج.

ب.

د.

١٢

سير التفاعل

قة
طا

ال

  جميع العمليات الآتية تصف الهضم
المي�اني�� ف� جهاز الهضم للإنسان ما عدا:

‐٦٣

مضغ وتقطيع الطعام بالفم أ.

ج.
ب.

د.

 إنقباض العضلات عضلات المعدة لتفتيت الطعام 
  دفع الطعام بالحركة الدودية بالأمعاء الدقيقة 

 اختلاط الطعام بالعاب ف� الفم

الحجم أ.

ج.

ب.

د.

ال�تلة

اللون

أي ال�ميات التالية نوعية ‐٦٢

الطول
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**** القسم الرابع 000‐4

####

القسم الرابع
عدد الاسئلة (22)
الزمن (25دقيقة)

١٣



تعليمات
فيما يل� سؤال واحد او اكثر يتبع كلا منها اربع اختيارات
المطلوب هو : اختيار الاجابة الصحيحة ، ثم تظليل دائرة

الحرف المقابل لها ف� ورقة الاجابة

العدد الذري + عدد
النيوترونات

أ.

ج.

ب.

د.

عدد ال�ترونات+ عدد
البروتونات

عدد البروتونات

يمثل عدد ال�تل� ف� الذرة: ‐٦٧

عدد النيوترونات

ف� زيارة لمعرض سيارات وجدنا التال�:  ‐٦٨

7 أ.

ج.

ب.

د.

9

1224

شدة الإضاءة أ.

ج.

ب.

د.

فرق الجهد

الطول

أي ال�ميات التالية مشتقة؟ ‐٦٩

درجة الحرارة

الم�افحة الحيوية ه� إدخال مخلوق ح� ف� بيئة
للقضاء عل� مخلوقات حية أخرى ضارة هذه العلاقة

يم�ن أن تكون:

‐٧٠

تعايش او تقايض أ.

ج.

ب.

د.

افتراس أو تعايش

تطفل أو تقايضتطفل أو افتراس

الوسط الحسابي أ.

ج.

ب.

د.

الوسيط

المنوال

أي التال� ليس من مقاييس النزعة المركزية؟  ‐٧١

الانحراف المعياري

حدد رتبة التفاعل ال�ل� الذي سرعته
:R=k[A][B]²

‐٧٢

أ.

ج.

ب.

د.

الثانية

الرابعةالثالثة 

العدسات أ.

ج.

ب.

د.

ألوان الضوء

المرايا

أي التال� له طول موج�؟ ‐٧٣

لاش�ء مما ذكر

١٤

الفئاتالألوانأنواع السيارات

342

ما عدد الخيارات المم�نة لشراء سيارة واحدة من هذا
المعرض؟

الأول�
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عدم غسل الأيدي أ.

ج.

ب.

د.

أكل لحوم غير مطبوخة
جيدًا

السباحة ف� المياة

كيف يصاب الشخص بالدودة الشريطية: ‐٧٦

المش� حاف� القدمين

يمين أ.

ج.

ب.

د.

يسار

أسفل

y²=8(x-5) ما اتجاه القطع الم�اف� ‐٧٧

أعل�

‐٧٨

‐٧٩

الهرمون أ.

ج.

ب.

د.

ال�وليسترول 

ال�ربوهيدرات

بروتين يزيد من سرعة التفاعلات ال�يميائ�؟

أنزيم

‐٨٠

أحادية وثلاثية أ.

ج.

ب.

د.

ثلاثية فقط

ثنائية فقط

C₃H₈ نوع الروابط ف�

أحادية فقط

القرش أ.

ج.

ب.

د.

البطريق

الدلفين

أي الحيوانات التالية يصنف من الثدييات؟ ‐٨١

الأخطبوط

١٥

المجهر النفق� الماسح أ.

ج.

ب.

د.

مطياف ال�تلة

أنبوب الأشعة السينية

٧٤‐لفصل الأيونات ذات ال�تل المختلفة نستخدم جهاز ؟

الليزر

أ. الرئة والقلب 

ج.

ب.

د.

  المعدة والأمعاء

التجويف البطن� والصدري 

 الحجاب الحاجز يفصل ما بين 
 
‐٧٥

الدماغ والقلب

أ.

ج.

ب.12-

د.

-6

6

²=-12(x+2)(y-1)يساوي.. 

12

 طول الوتر البؤري للقطع الم�اف�
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انته� القسم! 
يم�نك فيما تبق� من الوقت مراجعة إجاباتك فقط.

أي الخيارات التالية يعد وصفًا صحيح�ا لوظيفة
الأحماض الأمينية؟

‐٨٦

تخزين الطاقة ‐ تش�ل حواجز أ.

ج.

ب.

د.

نقل المواد ‐ تزيد من سوعة التفاعل ‐ تكون هرمونات
تخزين المعلومات الوراثية ونقلها
تخزن الطاقة ‐ توفر دعم�ا تركيبي�ا

XXY أ.

ج.

ب.

د.

XO

OY

أي مما يأت� يسبب وفاة؟ ‐٨٨

XY

باس�ال أ.

ج.

ب.

د.

برنول�

أرخميدس

يعتمد الم�بس الهيدرولي�� عل� المبدأ: ‐٨٧

بلانك

١٦

أ. 720

ج.

ب.

د.

540 

360 

الزاوية 3π بالقياس الستين� تساوي ‐٨٥

180 

ماه� العضلات الت� تحرك الغذاء من المريء
ال� الأمعاء

‐٨٢

إرادية أ.

ج.

ب.

د.

مخططة

هي�ليةملساء

٨٣‐كيف يم�ن للعالم أن يتأكد من صحة تجربة ما؟

استخدام النظام المتري أ.

ج.

ب.

د.

الاستنتاج

تكوين فرضية جديدةمراجعة الأقران

غير مشبع أ.

ج.

ب.

د.

راسب

غروي

إذا كانت قيمة Qsp<Ksp فإن المحلول: ‐٨٤

مشبع
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**** القسم الخامس 000‐5

####

القسم الخامس
عدد الاسئلة (22)
الزمن (25دقيقة)

١٧



تعليمات
فيما يل� سؤال واحد او اكثر يتبع كلا منها اربع اختيارات
المطلوب هو : اختيار الاجابة الصحيحة ، ثم تظليل دائرة

الحرف المقابل لها ف� ورقة الاجابة

16 أ.

ج.

ب.

د.

8

4

إذا كان log₄16=x فما قيمة x؟ ‐٨٩

2

-2 أ.

ج.

ب.

د.

0

2

f(x)=-2 مشتقة الدالة ‐٩٠

2x

ما نوع القطع الذي تمثله المعادلة: ‐٩١

قطع م�اف� أ.

ج.

ب.

د.

قطع زائد

دائرةقطع ناقص

جهاز الإخراج والدوران والتنفس تتكون من الطبقة: ‐٩٢

الوسط� أ.

ج.

ب.

د.

الخارجية

جميع ما سبقالداخلية

حسب مقياس الحموضة  ph ي�ون المحلول
قاعدي�ا إذا:

‐٩٣

ph=0 أ.

ج.

ب.

د.

ph>7

ph<7ph=7

الصلع أ.

ج.

ب.

د.

الأنيميا المنجلية

عم� الألوان

مرض وراث� متأثر بالجنس: ‐٩٤

الهيموفيليا (نزف الدم)

  2 C .أ

ج.

ب.

د.

3 C

4 C

أقل حجم وأعل� كثافة للماء عند؟ ‐٩٥

0 C

ضب أ.

ج.

ب.

د.

ضفدع 

تمساح 

إذا حدث جفاف، ما الحيوان الذي يقل تكاثره؟ ‐٩٦

أفع�

ما المعاكس الإيجابي للعبارة (إذا كان تاجر فإنه
غن�)؟

‐٩٧

إذا كان غن� فإنه تاجر أ.

ج.

ب.

د.

إذا لم ي�ن تاجر فإنه ليس
غن�

إذا لم ي�ن غن� فإنه ليس
تاجر

إذا كان تاجر فإنه غن�

١٨

4x²-3y²+4x-12y-2=0؟
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ف� الش�ل التال�، كم تساوي المقاومة الم�افئة
للمقاومات التالية؟

أ.   18

ج.

ب.

د.

20   

10   23    

963

8 أ.

ج.

ب.

د.

6

9

رتبة التماثل لمضلع ثمان� منتظم؟ ‐٩٨

10

ما البوليمرات الحيوية الت� تتكون من أحماض
أمينية؟

‐٩٩

الجليسريدات  أ.

ج.

ب.

د.

الاحماض النووية

الستريويداتالبروتينات

عند رفع درجة الحرارة ف� تفاعل طارد للحرارة
، ما الذي يحدث لثابت الاتزان؟

‐١٠٠

يزداد أ.

ج.

ب.

د.

ثابت

لا يتأثريقل

 ما التركيب الذي يخلص الحشرات من فضلاتها 
ويساعدها عل� اتزان الماء داخلها؟

‐١٠١

أنابيب ملبيج� أ.

ج.

ب.

د.

الخلايا اللهيبية

النفريدياالنفرون 

١٠٢‐نوع التوزيع ف� الشمل المجاور …

عشوائ� أ.

ج.

ب.

د.

منتظم

غير معروفتكتل�

ما العلاقة بين حجم الغاز ودرجة حرارته
بال�لفن عند ثبوت الضغط؟

‐١٠٣

ب.أ.

د.ج.

أي الخيارات التالية يعتبر صحيح�ا لارتباط
القواعد النيتروجينية مع بعضها؟

‐١٠٤

A-T , G-C أ.

ج.

ب.

د.

A-G, C-T

A-C, T-GA-G, C-U

‐١٠٥

عالية أ.

ج.

ب.

د.

صفر

منخفضة

١٠٦‐الموصل فائق التوصيل تكون مقاومته …

متوسطة

١٩
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أميتر أ.

ج.

ب.

د.

فولتميتر

أوميتر

١٠٧‐جهاز يستخدم لقياس فرق الجهد ال�هربائ�

جلفانومتر

انته� القسم! 
يم�نك فيما تبق� من الوقت مراجعة إجاباتك فقط.

١٠٨‐ف� المصفوفة

0 أ.

ج.

ب.

د.

2

48

١٠٩‐الجسم النقط� التال�….

يتسارع أ.

ج.

ب.

د.

يتباط�

ساكنيسير بسرعة متناقصة

١١٠‐ما الإزاحة الت� نقلت النقطة (1,5‐) إل� (3-,5)؟

6 وحدات إل� اليمين، 8 وحدات إل� الأسفل أ.

ج.

ب.

د.

8 وحدات إل� الأعل�، 6 وحدات إل� اليمين 
6 وحدات إل� اليمين، 8 وحدات إل� الأعل�

8 وحدات إل� الأسفل، 6 وحدات إل� اليسار 

٢٠

العنصر a₂₃ هو
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1
٢

5
6
7
8
9

 فقط
قسم الاسئلة

التدريبية

الممل�ة العربية السعودية

ورقة اجابة اختبار التحصيل�

0
1
2

0
1
2
3
4

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

المراقب

يستعمل قلم الرصاص رقم 

تعليمات:
 1( ينبغ� تظليل دائرة واحدة فقط ل�ل إجابة.

 ٢( ي�ون التظليل بقلم الرصاص فيف� الدائرة تظليلا كاملا.
3( إذا رغبت ف� تغيير الاجابة يجب مسح التظليل من الدائرة تماما 

4( لاي�تب أو يوضع أي إشارة عل� ورقة الاجابة.
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